11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.05.2009 09:44:16

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.05.2009 14:58:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92852/answer/92989




YBaxaemas Omnbra! OKkyafbIBaTh Oepalnio HexKenaTeNlbHO - GYHKIKS ITOYKU 3a TO MOXKET
3HQUYUTEIbHO CHU3UTLCS. B cTanmonape o0byHO mpoBogsaT 7-10 gHel. KakuM UMeHHO METOIOM
OymyT menath onepalnuio Bamemy peGeHKY - Ha yCMOTpeHue xupypra. [IeTCKui caf MOXKHO OyHeT
IIoCelaTh He paHee, 4eM 4Yepes3 6 MecsdleB MoCclie olepanuu. Yaauu.



